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BK Havlíčkův Brod 
U Stadionu 2777 
580 01 Havlíčkův Brod 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín 
Vansa (dále také jen jako „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 3. 1. 2018 zabývala situací 
po skončení utkání II. ligy ČR č. 2400 mezi družstvem klubu BK Havlíčkův Brod, se sídlem 
U Stadionu 2777, 580 01 Havlíčkův Brod, reg. č. ČSLH 60102, a družstvem klubu HC 
Moravské Budějovice 2005, reg. č. ČSLH 71314 (dále také jen jako „Klub“), hraném dne 
9. 12. 2017 v Havlíčkově Brodě (dále také jen jako „Utkání“), která byla popsána 
rozhodčím Utkání p. Antonínem Michalem v poznámkách k utkání zápisu o Utkání, a 
rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 
1. písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také 
jen jako „SDŘ“) se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. b) SDŘ a 
dále za porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 
písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč (slovy: tři tisíce korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
 
Zkoumáním došlých zápisů o utkání II. ligy ČR bylo shledáno, že hlavní rozhodčí Utkání p. 
Antonín Michal poznamenal v poznámkách k utkání zápisu o Utkání skutečnost, že po 
skončení Utkání došlo k užití pyrotechniky, a to tímto způsobem: „Po skončení utkání, při 
děkovačce, byla v kotli domácích zapálena světlice v prostoru hostujícího kotle byl odpálen 
dělobuch.“ Ve vyjádření Klubu, které si DK ČSLH v dané věci písemně vyžádala, Klub uvedl 
skutečnost, že petarda byla použita v sektoru hostí, které nevytvořila žádné kouřové 
efekty. Dle Klubu byla pořadatelská služba na místě a mezi sektory příznivců obou 
zúčastněných družstev, přičemž dle tvrzení Klubu bylo utkání přítomno zhruba 200 
příznivců družstva Klubu a cca 30 příznivců družstva klubu HC Moravské Budějovice 2005, 
reg. č. ČSLH 71314. V dalším Klub uvedl, že nebylo možné určit, kdo v sektoru měl 
v sektoru příznivců družstva klubu HC Moravské Budějovice 2005, reg. č. ČSLH 71314, 
tuto petardu odhodit, načež se v tomto místě měl koncentrovat větší počet členů 
pořadatelské služby, aby již k žádnému dalšímu použití pyrotechniky nemohlo dojít. 
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K popsanému provinění příznivců družstva Klubu nezaujal Klub žádnou obranu. Svá tvrzení 
rovněž nepodložil žádným obrazovým materiálem, pomocí kterého by bylo možné potvrdit 
věrohodnost podaného sdělení. 
 
Na základě těchto uvedených skutečností, tedy že dle popisu hlavního rozhodčího Utkání 
p. Antonína Michala došlo k užití pyrotechniky příznivci družstva Klubu, DK ČSLH 
konstatovala, že ve znění příslušných ustanovení SDŘ zodpovídá za jednání svých příznivců 
Klub, a to bez ohledu na skutečnost, zda je pořadatelem příslušného utkání, či zda se 
takové utkání koná na jiném zimním stadionu. Dle čl. 312 odst. 3. písm. b) SDŘ byl pak 
Klub konkrétně povinen zajistit, aby jeho příznivci na stadionu, na kterém se Utkání hrálo, 
nevnesli do prostor stadionu ani zde nepoužili zbraně, pyrotechniku či jiné předměty 
ohrožující bezpečnost a zdraví. 
 
Současně s tím DK ČSLH shledala, že k užití pyrotechniky na zimním stadionu v Havlíčkově 
Brodě nedošlo v probíhající hokejové sezóně 2017-2018 poprvé, kdy za tímto účelem DK 
ČSLH připomíná provinění, jehož se dopustili příznivci družstva klubu SKLH Žďár n. 
Sázavou, reg. č. ČSLH 71424, v utkání II. ligy ČR č. 2368 mezi družstvem Klubu a 
družstvem klubu SKLH Žďár n. Sázavou, reg. č. ČSLH 71424, dne 11. 11. 2017. Mělo by 
tak být v zájmu Klubu, aby tento důkladněji prováděl prohlídky u vstupů do vnitřního 
areálu zimního stadionu, aby v tomto v průběhu konání hokejového utkání nemohlo dojít 
k užití pyrotechniky, zvláště v případech, kdy se na zimním stadionu v Havlíčkově Brodě 
konají utkání soupeřů z kratších dojezdových vzdáleností a lze tak předpokládat zvýšenou 
četnost projevů nesportovního jednání takových příznivců. Dále by dle DK ČSLH měl Klub 
v těchto popsaných případech postupovat tak, aby pořizoval jakýkoliv obrazový záznam, 
pomocí kterého by následně mohlo být určit osoby provinivší se proti návštěvnímu řádu 
zimního stadionu, případně proti jednotlivým ustanovením SDŘ. V opačném případě, 
přestože Klub ve svém sdělení se vší rozhodností uvede, že se projednávaného provinění 
dopustili příznivci soupeřova klubu, není možné tuto skutečnost nezávisle ověřit, zvláště 
pak jako v posuzovaném případě použití dělobuchu, u nějž lze předpokládat, že tento 
dotčení příznivci družstva klubu nevhodí přímo pod sebe, nýbrž naopak do takové 
vzdálenosti, aby tím minimalizovali dopady na své vlastní zdraví (výbuch dělobuchu dle 
dostupných zdrojů může vydat hluk o hodnotě až 170 dB, přičemž práh bolestivosti je 
stanoven cca na hodnotě 130 db). Bez možnosti dokazování videozáznamu je pak zcela 
nepřezkoumatelné, příznivci kterého družstva se takového jednání dopustili.  
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 
1. písm. a) SDŘ, s přihlédnutím ke skutečnosti, že v probíhající sezóně 2017-2018 došlo 
v důsledku jednání příznivců družstva Klubu k porušení dotčeného čl. 312 odst. 3. SDŘ 
v prvním případě, a současně s přihlédnutím ke skutečnosti, že popsané jednání nemohlo 
mít z podstaty věci vliv na průběh Utkání a v konečném důsledku nemělo ani vliv na 
bezpečnost jeho účastníků, se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. 
písm. b) SDŘ a dále za porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ ukládá 
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v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč (slovy: tři tisíce korun 
českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen 
uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 3. 2. 2018 a v téže lhůtě 
zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s. 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 3. 1. 2018 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


